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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Sány 
 

     Dovolte, abych Vás všechny na začátku nového roku pozdravila a 
popřála všem touto cestou hodně zdraví, lásky, štěstí, spokojenosti a 
úspěchů v roce 2023. 

     Ráda bych při této příležitosti poděkovala jménem svým i jménem 
zastupitelů obce všem občanům, kteří nás podpořili svými hlasy 
v podzimních komunálních volbách. Budeme se snažit i v dalším 
volebním  období  nezklamat Vaši důvěru a v rámci možností  i nadále 
rozvíjet životní a kulturní  úroveň v naší milé obci. 
 

     Loňský rok jsme zakončili výsadbou stromů na  „Staré cestě“. Celá 
akce (17.11.2022) se i přes nepříznivé počasí vydařila. Práce šla všem od 
ruky a za tři hodiny bylo všech 84 stromů zasázeno. Všem zúčastněným 
děkuji za dobře odvedenou práci a věřím, že i následnou péčí o vysázené 
stromky se nám podaří opět se radovat z nové aleje. Na celou akci jsme 
obdrželi ze Státního fondu životního prostředí ČR 249 222,22 Kč. 
Koncem roku jsme požádali o finanční příspěvek na následnou péči ve 
výši 126 000,-- Kč. 
     Co se kulturních akcí koncem roku týče, myslím si, že oproti minulým 
rokům jste si jich mohli  všichni v klidu a bez covidových opatření užít.  
Kromě hallowenu a každoročního vánočního tvoření jste se mohli 
začátkem adventu zahřát svařákem a ochutnat vánoční cukroví při 
rozsvěcení stromečku, zúčastnit se vánočního koncertu folkové skupiny 
Kantoři v kulturním domě, nebo vánočního koncertu v kostele sv. 
Ondřeje. Jako poslední z kulturních akcí se uskutečnilo posezení s dříve 
narozenými a novoroční ohňostroj. 
 

     Jako poslední bych Vás chtěla jako již poněkolikáté informovat o 
hospodaření obce, které si můžete přečíst  na konci mého příspěvku. 
Minulý rok nebyl  příliš úspěšný, co se dotačních titulů týče. Žádost o 
dotaci na opravu obecního úřadu i výstavbu vorkoutového hřiště jsme 
neobdrželi a přestože máme vypracované projekty na výstavbu nové 
mateřské školy v Sánech a výstavbu nových ulic Dlouhá a U Cidliny, 
dotační tituly nebyly v minulém roce vyhlášeny. Doufáme, že letos se 
situace zlepší a budeme moci alespoň některou akci uskutečnit.   
 

         Marie Žďárská - starostka obce 
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Rozpis příjmů a výdajů 2022 – Obec Sány 

 
 
Zprávy z okolí 
 

     V areálu motelu u jezera se konal 8. října 8. ročník běžeckého závodu 
EVELEN VELKOOSECKÁ PODZIMNÍ „12“. Závodily děti 2 km, vozíčkáři 
1 km a hlavní závod byl na 6 a 12 km, finanční podpora šla na Českou 
asociaci paraplegiků, bylo připraveno bohaté občerstvení. 
 

     Výlov Žehuňského rybníka proběhnul ve dnech 18. – 21. října. Výlov 
tohoto velkého rybníka stojí za podívání a na hrázi bývá prodej ryb. 
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     Podzimní koncert kapely ELEKTROBAND pořádaný ve spolupráci 
se starostkou obce Libice nad Cidlinou Ivetou Mašíkovou se konal 26. 
října v místním kulturním domě. 
     Posvícenskou zábavu pořádala Obec Dobšice v sále Dobšického šenku.  
29. října. K tanci a poslechu hrála hudební skupina ECHO91. 
 

     Obecní restaurace v Opolanech připravila na 29.  - 30. října 
„Zabíjačkové hody“ s velikým výběrem zabíjačkových specialit a také 
balíčky na objednávku. 
     V kulturním domě v Jestřabí Lhotě se 22. října konal HALLOWEEN. 
pro děti. Stresor hrál rockové songy 12. listopadu. Mikulášská česko-
slovenská diskotéka a Best of Oldies Night proběhla 3. prosince a 
skupina Kabát revival west hrál 17. prosince. 

     Megapárty proběhla v Dance hall v Opolanech 4. listopadu, k tanci i.  
poslechu hrál Olympic turbo + host. 

     V Dobšicích se konal již 3. Cirkusový festival, cirkus Josefa.  
Wertheima 19. listopadu. O představení byl veliký zájem. 

     Sdružení „Občané našich vesnic“ a obec Opolany pořádaly.  
v opolanském evangelickém kostele 18. prosince od 17 hodin Adventní 
koncert, vystoupily děti z MŠ Opolany a Sára – sólový zpěv. 
 
Kultura 
  

     V pátek 14. října přijel se svou píckou Ital Maurizio a opět vyráběl 
teplou čerstvou pizzu, o kterou je vždy veliký zájem. 
 

     Halloweenská procházka s lampiony proběhla 29. října od 17:30 hod. 
okrajem lesa, s dětmi v strašidelných kostýmech. Zúčastnilo se kolem 
100 dětí. Lampiony pro děti připravili zastupitelé obce, cesta byla 
osvětlena svítícími dýněmi, u vysílače strašili legrační duchové a na 
konec u hospůdky Vlachovky byla připravena sladká odměna. 
 

     Obec Sány pořádala tvoření adventních věnečků, proběhlo ve 
Společenském domě 19. listopadu. Připraveno bylo chvojí i ozdobný 
materiál a opět bylo zatopeno. Věnečky jsou čím dál tím krásnější. 
 

     Obec Sány pořádala u kostela sv. Ondřeje Zahájení adventu s 
rozsvícením betlému a vánočního stromku 27. listopadu od 17 hodin. 
Betlém byl zrenovován a na ohřátí byl připraven svařák. Děti ze školky 
krásně zazpívaly koledy. 
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     Adventní koncert uchystala Obec Sány v místním Společenském 
domě 3. prosince od 18 hodin. Hrála folková skupina Kantoři a zahráli i 
na fanfrnoch i niněru. Vystoupení bylo moc hezké, jen škoda, že přišlo 
poměrně málo posluchačů. 

 
 
 
 

     Stále je udržována pěkná 
tradice, kdy Mikuláš s andělem 
a čerty 5. prosince v předvečer 
svatého Mikuláše navštěvují 
domy s malými dětmi, aby je 
trochu postrašili a také přinesli 
nějaké dobroty. 
 

 

     Mikulášskou nadílku s rozsvěcením vánočního stromu připravili 
zastupitelé obce na hřišti v pátek večer 9. prosince. Děti si zazpívaly a 
zatancovaly s čertem, kterého se vůbec nebály. Nakonec všechny děti od 
Mikuláše i anděla obdržely sladkou nadílku. 

     Adventní koncert se konal v kostele sv. Ondřeje v Sánech 11. prosince.  
od 17 hodin. Účinkoval Volárenský sbor a jeho hosté: Chlapecký sbor 
Bruncvík, Kateřina Žďárská – klávesy, Veronika Žďárská – zobcová 
flétna, Nikola Zasman Eckertová – varhany a sbormistryně Lenka Mensa 
Pištěcká. Kostel byl zaplněný a koncert se všem líbil. 

     Obec Sány pořádala Předvánoční posezení s dříve narozenými, .  
konalo se 10. prosince od 15 hodin ve Společenském domě. Děti 
z hasičského kroužku Drak zahrály a krásně zazpívaly koledy. K tanci a 
poslechu zahrál na varhany Míla Hartman.  

     Novoroční ohňostroj pořádala Obec Sány na místním hřišti 1. ledna.  
2023 od 18:00 hodin. 
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Tvoření vánočních svícnů a.věnečků 
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Zahájení adventu u kostela sv. Ondřeje 
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…..Mikulášská nadílka na místním hřišti 9. prosince..… 
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 Činnost SDH 
     

     Na okrskové cvičení do Žehuně jeli naši hasiči 2. října, 
na téma dálková doprava vody a hašení lesních požárů. 

     
 

     Požární výjezd se konal 8. října ve 23:41 hodin na žádost Operačního 
střediska do obce Radovesnice II. k požáru rodinného domku, naši 
hasiči vyjeli s tatrou CAS 32. Požár byl bohužel již na střeše domku. 
 

     Školení vedoucích mladých hasičů proběhlo v Hořátvi 8. října, od nás 
se zúčastnili dva zástupci. Získali spoustu cenných informací a zkušeností, 
které jistě zúročí při dalším výcviku dětí. 
 

     Posvícenskou taneční  
zábavu pořádal Sbor  
dobrovolných hasičů Sány  
28. října ve Společenském  
domě, hrála skupina 4G  
hudba K. Hora. Pobavit se  
přišlo přibližně 80 lidí. 
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     V pátek 11. listopadu se v průmyslové zóně Ovčáry uskutečnilo 
cvičení složek IZS zaměřené na hromadnou nehodu s velkým počtem 
zraněných. Jednalo se o simulaci střetnutí autobusu s osobním vozidlem 
na dálnici a dalších vozidel. Figuranty dělali studenti Střední zdravot-
nické školy z Kolína. Hasiči se ve spolupráci se Zdravotnickou záchran-
nou službou Středočeského kraje a policií České republiky zaměřili na 
záchranné a vyprošťovací práce. Taktického cvičení se zúčastnily 
jednotky HZS Kolín-Ovčáry, Kolín, Kutná Hora a Poděbrady, dále SDH 
obcí Ovčáry, Velký Osek, Veltruby, Sány, Žehuň a Nová Ves. Naše 
zásahová jednotka s Tatrou v počtu čtyř mužů tím získala cenné zkušenosti. 

   
 

   
 

     Naše zásahová jednotka zasahovala 18. prosince v Jestřábí Lhotě při 
požáru autodílny. Požár již byl na střeše, ale sousední dům se podařilo 
uchránit.  
 
 
 
 
 
 
 
     Sbor dobrovolných hasičů všem přeje hodně štěstí, zdraví a dobré 
nálady v novém roce 2023.    Josef Skála kronikář SDH Sány    
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Sánský drak 
     V rámci sportovně hasičského kroužku jsme s dětmi trávili  
nejvíce času v přilehlém lese, na fotbalovém hřišti a v kulturním 
domě hrami a základy nejrůznějších sportů od fotbalu, základů atletiky, 
míčových her, gymnastiky, ale i MMA. Došlo i na základy hasičské 
teorie a základy první pomoci. V měsíci prosinec jsme se zaměřili na 
nadcházející svátky a přispěli jsme ke kulturním akcím v obci.  

 

                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

     Moc děkujeme za projevenou důvěru a instruktorům za jejich 
iniciativu a věnovaný čas.  
     Případné dotazy a informace na další pololetí Vám poskytne  
                   Mgr. Hana Kmeťová    tel. 774/975229 
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Činnost TJ 
                

     V sobotu 19. listopadu 2022 jsme odehráli poslední 
 zápas podzimní části na domácí půdě proti mužstvu  
Sokola Křečkov. V tomto utkání jsme zvítězili 3:2 a v  
polovině soutěže se nacházíme na šestém místě s 21 body a skóre 37:33.         
     Naše B mužstvo odehrálo závěrečný zápas na hřišti Sokola Bobnice a 
podlehlo mu 4:2. Své účinkování ve čtvrté třídě zakončilo průběžně na 
devátém místě s 14 body a skóre 17:26.  
     Nejdéle odehráli svá utkání dorostenci, kteří o víkendu 26. a 27. 
listopadu 2022, na domácím hřišti hostili nejprve SK Městec Králové a 
druhý den Sokol Nepolisy. 
     V prvním zápase zvítězili 3:0 a ve druhém bohužel podlehli soupeři 
1:0. V tabulce se dorostenci nacházejí na 6. místě se 14 body a skóre 
15:44.  
     Žáci skončili svoji soutěž hranou systémem 7+1 již 6. listopadu 2022, 
a to výhrou 2:1 nad Čechie Chrást. Po podzimu jsou na sedmém místě s 
12 body a skóre 14:44.  
     Všechna naše mužstva se ve svých soutěžích pohybují kolem poloviny 
tabulky a toto umístění by bylo dobré udržet nebo ještě lépe vylepšit v 
jarních bojích o konečné umístění. 
 

     Jarní část fotbalové sezóny již byla rozlosována a bude začínat o 
víkendu 25. - 26. března 2023 s jednotným začátkem utkání, a to v 15:00 
hodin.  
 

     Na závěr bych rád všechny pozval na sportovní ples, který se koná po 
dvouleté pauze způsobené covidovou pandemií,  11. února 2023, od 
20:00 hodin ve Společenském sále. K tanci a poslechu zahraje skupina 
Unikát. 

Libor Pelikán předseda TJ Sány 

Foto ještě z letního tréninku 
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Činnost ČRS MO Žehuň 
                        

     V říjnu jsme plánovali výdeje povolenek a  
členských známek pro rok 2023 a finalizovali termín  
výroční členské schůze, která se uskuteční dne 04.03.2023 
v sále Dobšického šenku v obci Dobšice. Jako další velkou a důležitou 
akcí, bylo usazení nové lávky na Dobšickém rameni, kde lávka stávající 
byla již ve špatném technickém stavu. Nechali jsme vyrobit lávku novou 
a ta byla s pomocí obce Dobšice nainstalována, doufejme, že vydrží 
alespoň tak dlouho, jako vydržela lávka původní. 

 

     V měsíci listopadu jsme se zúčastnili prověrek rybářského 
hospodaření, kdy jsme Středočeskému územnímu svazu ČRS 
prokazovali plnění zarybňovacího plánu, hospodaření na rybnících a 
údržbu revíru. Kontrola hospodaření proběhla bez závad a připomínek                     
ze strany SÚS. Dále jsme vypracovali žádosti o poskytnutí finančního 
příspěvku na zarybnění revíru Cidlina 1 B a zaslali ji na obce, kde má 
naše organizace nejvíce členů. Jednalo se o obce Sány, Žehuň, Dobšice, 
Opolany, Choťovice a Hradčany. Tímto bychom chtěli ještě jednou 
poděkovat obci Sány a jejím zastupitelům, za poskytnutý finanční 
příspěvek, který nám odsouhlasili v roce 2022, a který byl beze zbytku 
investován do zarybnění.  
     Od půlky listopadu a dále celý prosinec byl ve znamení boje proti 
usazenému sedimentu v toku řeky Cidliny, který se do našeho revíru 
dostává ze Žehuňského rybníka, kde probíhá jeho revitalizace. Celou 
věc aktivně řešíme s Krajským úřadem Středočeského kraje, Povodím 
Labe, Rybářstvím Chlumec nad Cidlinou, Českou inspekcí Životního 
prostředí atd. Poškození našeho rybářského revíru usazeným 
sedimentem nebudeme nikdy přehlížet a budeme požadovat uvedení 
toku Cidliny do původního stavu, tak jako tomu bylo před začátkem 
revitalizace Žehuňského rybníka.  
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K našim podnětům a stížnostem se připojil spolek Dobšané z.s., který 
podal ve věci usazení sedimentu v řece Cidlině na státní zastupitelství 
trestní oznámení na neznámého pachatele z důvodu poškození životního 
prostředí. O celé situaci informujeme členy na webových stránkách, 
které jsou vždy v případě obdržení nových informací aktualizovány.  
     Na závěr mého lednového příspěvku bych Vám, občanům obce Sány, 
jménem Českého rybářského svazu MO Žehuň, popřál do nového roku 
2023 mnoho zdraví, lásky a dobré nálady. 
                                                                       

Petrův zdar  Ing. Ondřej Jedlička předseda MO Žehuň 
 
 

 
Činnost hokejového družstva Sány 

 

     Poděbradský pohár pokračuje stále jen se čtyřmi  
účastníky soutěže. Po měsíční přestávce jsme rozehráli  
druhou půlku soutěže, která by měla být ukončena v půlce března. Čeká 
nás tak ještě 7 zápasů k odehrání. Zveme všechny příznivce a fanoušky 
hokeje na naše zápasy. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

     Za tým HC Sány přeji spoustu krásných zimních dní a mnoho zdraví 
a štěstí v roce 2023. 

Honza Hanuš kapitán mužstva 
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Mateřská škola Sány 
 

Sluníčko se chystá odpočívat… 
     Po zdárném začátku dalšího školního roku jsme se rozhodli, že si na 
zahrádku do nové králíkárny pořídíme králíčka a morče. Pro děti 
zajímavá novota. Poznání, že živá zvířátka potřebují krmení a vodičku, 
bylo pro některé děti překvapení. 
     V polovině října byl čas uspořádat dýňové odpoledne s rodiči a dětmi. 
Dlabání krásných hallowenských dýní, mlsání sladkostí i tradiční 
opékání buřtíků. Počasí nám přálo. Zahrádka byla plná hallowenských 
masek, zábavy a dobré nálady. 

   

     Divadelní společnost paní Lhotákové nás navštěvuje několikrát do 
roka. Pohádka „Mášenka a zvířátka“ byla opět poučná a se zájmem 
sledovaná. 
     Na výlet do Chlumce n. C. jsme se moc těšili. Bohužel nás 
naplánovaný termín zastihl v čase chřipkové epidemie, a proto jsme 
odjeli jen se sedmi dětmi. Každoročně navštěvujeme kostel Nejsvětější 
Trojice s adventní výstavou, tentokrát nazvanou „Sladká vůně Vánoc“. 
Přes tak malou účast jsme si dopolední výlet užili a děti si stihly zařádit 
v čerstvě napadaném sněhu v zámeckém parku. 
     Adventní návštěva seniorů ve stacionáři v Sánech potěšila všechny 
přítomné. Zazpívali jsme zimní písničky, přednesli říkanky a všichni 
společně jsme zazpívali koledy. Odměna potleskem nechyběla a 
nádavkem jsme dostali sladkost s drobným dárkem. Ani my jsme 
nepřišli s prázdnou. Podarovali jsme všechny přáníčkem a dárečkem 
pro potěšení. Na závěr jsme popřáli babičkám a dědečkům klidné 
prožití svátků a hlavně to zdravíčko. Cestou jsme se zastavili popřát 
krásné Vánoce na Obecním úřadě. 
     I když Mikuláš s čertem mají hodně chození po světě, dorazili i k nám 
do školky. Je štěstí, že máme všechny děti hodné. Nikoho čert neodnesl a 
ještě jsme dostali dobroty. 
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     Ve školce jsme se také pustili do pečení perníčků. Děti se snažily a 
perníčky se moc povedly. 
     Vánoční besídku jsme z důvodu chřipkové epidemie pro malý počet 
dětí ve školce s politováním zrušili. 
     Dlouho očekávaný Ježíšek přišel do školky trošku dřív, než chodívá 
do domácností. To, aby si děti pohrály se spoustou nových hraček a 
stavebnic, než nastanou vánoční prázdniny. 

       
 

     Nezbývá, než popřát do nového roku hodně zdraví a spokojenosti, 
mír a poklidné žití všem. 
 

                                                          Učitelka Ilona Eliášová 
 

 

Obyvatelé 
 

Významná jubilea našich občanů v tomto čtvrtletí: 
 

Procházka Josef, Eliášová Jana, Vokálová Milada, Skala Josef st., 
Svobodová Věra 
 

Blahopřejeme a přejeme pevné zdraví, životní spokojenost. 
a mnoho elánu do dalších let. 

 
Naposledy jsme se rozloučili s těmito spoluobčany 

10. října Jaroslav Niederle  ul. 9. května  ve věku 77 let 

 
Ivona Procházková matrikářka OU  
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Výstavba domků v Sánech 
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Výstavba domků v Sánech 
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Pozvání pro občany: 

 

     Myslivecký spolek pod Oškobrhem Opolany zve na tradiční 
Myslivecký ples, který se bude konat 21. ledna od 19:00 hod v kulturním 
domě v Libici nad Cidlinou. K tanci i poslechu bude hrát kapela HS Styl 
Lomnice nad Popelkou, připravena bohatá tombola. 
 

          SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  vv  DDoobbššiiccíícchh  ppoořřááddáá  2288..  lleeddnnaa  oodd  1111  hhooddiinn  
MMaassooppuusstt,,  ssrraazz  vvššeecchh  mmaasseekk  ii  ddiivváákkůů  nnaa  nnáávvssii  uu  OOUU..  HHuuddeebbnněě  pprrůůvvoodd  
ddoopprroovvooddíí  kkaappeellaa  PPoollaabbsskkáá  BBllaaťťaannkkaa..  VVššiicchhnnii  jjssoouu  zzvváánnii..  
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Zjednodušené autobusové jízdní řády od 1. 1. 2023 

     Sány       Kolín (nádr)                Sány    Poděbrady (nádr) 
Kolín (nádr)         Sány       Poděbrady (nádr)     Sány 
   04.16 hod.   04.10 hod.        04.54 hod.    04.49 hod. 
   05.15 hod.   05.10 hod.        05.41 hod.   06.22 hod. 
   06.48 hod.   06.20 hod.        06.51 hod.   07.20 hod. 
   07.46 hod.   08.20 hod.        09.04 hod.   09.00 hod. 
   09.26 hod.   09.55 hod.        10.30 hod.   11.00 hod. 
   11.26 hod.   12.40 hod.        13.24 hod.   12.51 hod. 
   13.17 hod.   14.12 hod.        14.54 hod.   15.39 hod. 
   16.06 hod.   16.25 hod.        19.00 hod.   17.39 hod. 
   18.06 hod.    18.25 hod.        22.44 hod.   20.49 hod. 
   21.15 hod.   21.10 hod. 

 

Sány (otočka) – Poděbrady 06.59 hod    nestaví na Riegrově náměstí 
 

    Vlakový jízdní řád na rok 2023 

   Sány – Velký Osek                Sány – Chlumec n.C. 
04.55 jede v prac. dny     05.06 jede v prac. dny 
06.19 jede v prac. dny     07.03 jede ve dnech volna 
06.52 nejede 25.,26.XII., 1.I.    09.04 jede ve dnech volna 
08.52 jede ve dnech volna       11.04 jede v prac. dny 
10.52 jede v prac. dny               13.04 
12.52                   15.04 
14.52        17.04 nejede 24.,31.XII 
16.52       19.03 nejede 24., 25., 31.XII 
18.52                           
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Informace pro občany: 

 

     Rozpis zasedání zastupitelstva obce Sány v roce 2023 
místo konání: kancelář obecního úřadu v Sánech ul. 9. května čp. 16 
 Leden –   25.01.2023 v 18.00 hod.         Červenec – 18.07.2023 v 19.00 hod. 
 Únor –     21.02.2023 v 18.00 hod.         Srpen –       29.08.2023 v 19.00 hod. 
 Březen –  14.03.2023 v 18.00 hod.         Září –          19.09.2023 v 19.00 hod. 
 Duben –   25.04.2023 v 18.00 hod.          Říjen –        10.10.2023 v 18.00 hod. 
 Květen –  16.05.2023 v 19.00 hod.         Listopad –   21.11.2023 v 18.00 hod. 
 Červen –  27.06.2023 v 19.00 hod.         Prosinec –   12.12.2023 v 18.00 hod. 
Dle zákona č.128/2000 Sb., o obcích jsou zasedání zastupitelstva obce 
veřejná a řídí se jednacím řádem zastupitelstva obce Sány. 
Případné změny o čase nebo místě konání budou včas oznámeny. 
 

     Místní poplatky na rok 2023 
 

     Sazby místního poplatku za odvoz komunálních odpadů r. 2023. 
Poplatek za odpad 600,- Kč platí fyzická osoba přihlášená v obci. 
Poplatek za odpad 600,- Kč platí vlastník nemovitosti, ve které není 
přihlášená žádná fyzická osoba. 
     Poplatek za psy: za jednoho psa 50,- Kč, za druhého a dalšího psa 
téhož držitele 100,- Kč. 
     Poplatky lze hradit od 1. února hotově v kanceláři Obecního úřadu 
Sány, nebo bankovním převodem na účet číslo: 5227191/0100, variabilní 
symbol: číslo popisné. Splatnost poplatku je 30. června 2023. 
 

      Cena pitné vody od 1. 1. 2023 bude 43,97 Kč/m3, cena vody 
odkanalizované bude 67,65 Kč/m3, ceny jsou včetně 10% DPH. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 Sánský zpravodaj - místní občasník 
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